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Хмельницький національний університет долучився до важливої події, що відбулася

в межах Всеукраїнських #ErasmusDays2025 – семінару-дискусії «Інтернаціоналізація

як рушій розвитку вищої освіти, заснованої на дослідженнях: дорожня карта». Захід

був організований Національним Еразмус+ офісом в Україні спільно з Міністерством

освіти і науки України, що проходив онлайн 14 жовтня. Хмельницький національний

університет представила проректорка з науково-педагогічної роботи Катерина Скиба.

Семінар-дискусія був присвячений розвитку компетентностей з модернізації

освітньої діяльності відповідно в контексті розвитку інтернаціоналізації та вищої

освіти, заснованої на дослідженнях. Цільова аудиторія заходу охоплювала

представників закладів вищої освіти, наукових установ, викладачів, дослідників,

студентів, аспірантів та докторантів.

Програма включала обговорення низки ключових тем. Зокрема, учасники

розглянули вступ щодо інтернаціоналізації вищої освіти та досліджень у контексті

процесу переговорів про вступ України до ЄС. Окремими блоками були розглянуті

питання:

Інтернаціоналізація вищої освіти та досліджень для розвитку університетів

дослідницьких інститутів;

Сучасні критерії оцінювання діяльності з інтернаціоналізації вищої освіти та

досліджень: за та проти (акредитація, атестація, розподіл державного

фінансування);

Інтернаціоналізація як рушій заснованої на дослідженнях вищої освіти: дорожня

карта.
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Дискусійні сесії з питаннями-відповідями та коментарями були передбачені після

кожного основного виступу.

Заявленим результатом навчання було модернізувати діяльність університету в

контексті розвитку інтернаціоналізації та вищої освіти, заснованої на дослідженнях. Усі

учасники по завершенню заходу отримали сертифікати, що підтверджують їхнє

підвищення кваліфікації в даній сфері.

Участь Хмельницького національного університету в таких подіях є стратегічно

важливою, оскільки вона сприяє інтеграції світових та європейських стандартів у

освітню та наукову діяльність університету, відповідно до євроінтеграційного курсу

України. Ми щиро вдячні Національному Еразмус+ офісу за організацію такої

важливої платформи для обміну досвідом та сприяння модернізації української вищої

освіти.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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